

В Туркменистане детские оздоровительные лагеря приняли первых отдыхающих

В Туркменистане начался сезон летнего отдыха школьников: свои двери распахнули многочисленные детские лагеря отдыха. Об этом сообщает электронная газета [**«Туркменистан: Золотой век»**](#).

В Ашхабаде 2 июня возле дворца «Мекан» состоялась церемония проводов школьников в детские оздоровительные лагеря в ущелье Гёкдере. По сложившейся традиции мероприятие проходило в праздничной атмосфере, с участием детских творческих коллективов и юных певцов и музыкантов.

В оздоровительных центрах в Гёкдере созданы все условия для интересного и полноценного отдыха школьников. В них имеются площадки для игр и занятий спортом, библиотеки, танцевальные залы, компьютерные кабинеты, кружки рукоделия, театральные и художественные студии. Для школьников организуют экскурсии по интересным местам, спортивные и творческие соревнования.

В эти дни заезды отдыхающих первого летнего сезона проходят в детских лагерях отдыха по всей стране. С каждым годом увеличивается число подобных заведений во всех велаятах, в том числе на территории Национальной туристической зоны «Аваза».

Президент страны Сердар Бердымухамедов неоднократно подчеркивал, что организация качественного и плодотворного летнего отдыха для детей страны является одним из приоритетов внутренней политики. Строительство новых оздоровительных центров является подтверждением заботы государства о формировании здорового и счастливого поколения.